

# ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

В течение месяца — с 1 по 31 августа — в гостях у саратовских любителей искусства находился Иркутский драматический театр имени Н. П. Охлопкова, впервые приезжавший в наш город. За это время он познакомил горожан со своей интересной и разнообразной гастрольной афишей, включавшей 11 постановок, среди которых ведущее место занимали спектакли по произведениям советских драматургов. Иркутские артисты провели также ряд творческих встреч с тружениками Саратова и области.

Вчера спектаклем «В московской квартире» по пьесе В. Розова театр завершил свои выступления в Саратове. На закрытии гастролей этому творческому коллективу была вручена Почетная грамота Саратовского горкома КПСС и исполкома горсовета за проделанную работу по культурному обслуживанию трудящихся.

В канун отъезда коллектив театра имени Н. П. Охлопкова обратился в редакцию газеты с просьбой передать через газету искреннюю благодарность саратовским зрителям за теплый, дружеский прием, оказанный театру, и пожелание трудящимся города больших успехов в работе.

«КОММУНИСТ»

г. Саратов

21 СЕН 1972